



Банкомат сегодня является еще одним средством для держателей кредитных карт самостоятельного обслуживания своего картсчета.

Услуги, предоставляемые с помощью банкомата, способны полностью удовлетворить потребности держателей. Конечно, сегодня гораздо больше сторонников интернет-банкинга, однако если вам срочно понадобились наличные в конце рабочего дня, когда все банки уже закрыты, то первое, что вы пойдете искать – это ближайший банкомат.

Какие же услуги предоставляются сегодня через банкомат? На сегодняшний день количество выданных карт исчисляется миллионами, а с помощью банкомата для держателей кредитных карт предоставляются следующие услуги:

- оплата мобильного телефона;
- подключение услуги интернет-банкинга;
- перевод средств с одного картсчета на другой;
- получение счета-выписки по счету карты;
- открытие вклада;
- пополнение наличными.

Очень важно, что воспользоваться этими услугами можно абсолютно в любое время, поскольку терминалы работают круглосуточно. Кроме того, держателю карты нет необходимости выстаивать длинную очередь, чтобы погасить долг по кредитке. Ко всему прочему с банкоматами очень легко работать, ведь внешний интерфейс интуитивно понятен любому пользователю.

Стоит отметить, что если со всеми остальными операциями держатели кредитных карт уже хорошо знакомы, то сервис пополнения кредитки наличными появился сравнительно недавно. Для того чтобы пополнить счет кредитной карты наличными в некоторых банках помимо карты необходимо иметь при себе еще и паспорт. А вот пополнение кредитки через банкомат не требует никаких документов, ему понадобится только карта и деньги. Правда, пополнить картсчет можно не во всех банкоматах, а только в тех, которые оснащены функцией кеш-ин и имеют специальный купюроприемник, внешне напоминающий щель, через которую банкомат выдает деньги.

Для того чтобы положить денежные средства на счет кредитной карты, необходимо воспользоваться банкоматом того банка, который выпустил карту. Вставьте карту в специальное отверстие и введите пин-код.

После этого необходимо выбрать желаемую операцию «пополнение счета карты» или «внесение средств», в разных банкоматах данная операция называется по-разному. Далее вставьте деньги в купюроприемник и при необходимости подтвердите операцию. Стоит отметить, что банкомат с функцией кеш-ин – это весьма сложное устройство, поэтому во избежание неприятностей необходимо сразу проверить баланс карты после пополнения счета. Обычно средства зачисляются моментально, хотя в некоторых случаях на зачисление денег на картсчет происходит в течение суток.

Если в работе банкомата произошел сбой во время пополнения кредитной карты, то следует сразу позвонить в банк и объяснить всю ситуацию. Чтобы доказать факт внесения средств необходимо сохранять чек до окончания срока кредитования. Если банк будет предъявлять вам претензии по поводу неуплаты платежа по кредиту или того, что платеж был внесен не в полном объеме, этот небольшой документ докажет вашу правоту. В чеке указывается точная сумма внесенных средств, что доказывает, что вы в полном размере выполнили свои кредитные обязательства.